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HAms: ANNA
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2011 22:16:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2011 02:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209668/answer/209669




Ia, DuarHo3 MPOCTATHT B 9TOM CJIy4ae MOXKeT ORITh IIOCTABIIEH, HO CY/s II0 OMMMCAHUIO, 3TO
0eCCHMIITOMHBIN IIPOCTATHUT. JIleueHue MMOKa3aHo TOJIBKO B IBYX CIy4asx: OeCIIOnue Uiu
TIOM03PeHKe Ha paK IMPOCTaTH.

15 nHbOpManuu: eciu OB COOpPaH CEeKPEeT IPOCTATH], TO IPEACTATEeNbHYI0 KeJe3y LOKTOD
"IIpoInyneIBal”.



